
Bowmont

Smuk og anderledes sweater fra Blacker Yarns. Bærestykket med snoninger strikkes på
den anden led, og der samles masker op til resten af kroppen. Her strikket i to forskellige
uldblandinger på pinde 3½ og 4.

Sværhedsgrad: Høj | Tidsforbrug: Højt | Pinde: 3½, 4

Af Sonja Bargielowska for Blacker Yarns

Færdige mål
Omkreds overarm: 28 (31, 33, 36, 38, 42) cm.
Ærmelængde: 46 cm (alle str).
Overvidde: 96½ (107, 117, 127, 137, 147½) cm.

Materialer
Garn
Blacker Yarns Mohair Blends, 4-ply (50 % British Mohair, 50 % British Wool; 175 m/50 g);
farve: Tregadillet; 7 (7, 8, 9, 10, 11) ngl. eller
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Blacker Yarns Brushstrik, Sport (70 % Scottish Bowmont, 10 % Castlemilk Moorit og 20 %
British Alpaca; 152 m/50 g);
farve: Impasto; 7 (8, 8, 10, 11, 12) ngl.

Se Strikkeglads forslag til erstatningsgarn her

Strikkeglad er gratis for dig, men ikke for os. Støt os, så vi kan fortsætte.

Du kan fx støtte Strikkeglad, når du bruger de forslag til erstatningsgarn, som vi
udarbejder.

Hjælp os med at udarbejde garnalternativer og i øvrigt med at holde Strikkeglad.dk
kørende. Indbetal et valgfrit beløb til MobilePay 8871UK – gerne mindst kr. 20.

Her er vores garnalternativ:

• Anbefalet garn (Rito.dk): Drops Nord

Strikkepinde
Rundpind 4 mm, 80 cm lang.
Rundpind 3½ mm, 80 cm lang.
Brug altid den pindetykkelse, der kræves for at opnå strikkefastheden efter blokning.

Tilbehør
3 maskemarkører.
1 oplukkelig maskemarkør.
Snoningspind.
Garnrester eller maskeholdere.
Stoppenål.

Strikkefasthed
28 m/30 p = 10 x 10 cm i snoningsmønster.
22 m/35 p = 10 x 10 cm i glatstrikning.
Bemærk: Det er vigtigt at kontrollere strikkefastheden for at få de rette mål på bærestykket.

https://strikkeglad.dk/recommends/48482/
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Målskema
Klik på billederne for at forstørre.

Bærestykke

Bemærk: Pga. modulopbygningen er det muligt at blande størrelserne på overarm og
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overvidde. Det forklares i teksten, hvordan det gøres.
Der er ca. 3¾ cm bevægelsesvidde i overarmen og 10-20 cm i overvidden.
Målet for overarmen er det vigtigste for at sikre, at sweateren sidder godt. 
Modellen på billedet har et brystmål på 79 cm, og den sweater, hun har på, har en overvidde
på 107 cm.

Forkortelser
K2B: Sæt 1 m på snoningspind og hold den bag arb, 1 r, 1 r fra snoningspind.
K2B ind: Sæt 1 m på snoningspind og hold den bag arb, 2 r sm, 1 r fra snoningspind =
1 m taget ind.
K2F: Sæt 1 m på snoningspind og hold den foran arb, 1 r, 1 r fra snoningspind.
K2F ind: Sæt 2 m på snoningspind og hold den foran arb, 1 r, 2 r dr sm fra
snoningspind = 1 m taget ind.
K3B: Sæt 1 m på snoningspind og hold den bag arb, 2 r, 1 r fra snoningspind.
K3B ud: Sæt 1 m på snoningspind og hold den bag arb, 1 r, 1 ud venstre, 1 r fra
snoningspind = 1 m taget ud.
K3B ind: Sæt 2 m på snoningspind og hold den bag arb, 2 r sm, 2 r fra snoningspind =
1 m taget ind.
K3F: Sæt 2 m på snoningspind og hold den foran arb, 1 r, 2 r fra snoningspind.
K3F ind: Sæt 2 m på snoningspind og hold den foran arb, 2 r dr sm, 2 r fra
snoningspind = 1 m taget ind.
K3F ud: Sæt 1 m på snoningspind og hold den foran arb, 1 r, 1 ud højre, 1 r fra
snoningspind = 1 m taget ud.
K4B: Sæt 2 m på snoningspind og hold den bag arb, 2 r, 2 r fra snoningspind.
K4B ind: Sæt 2 m på snoningspind og hold den bag arb, 1 r, 1 ud venstre, 2 r fra
snoningspind = 1 m taget ud.
K4F: Sæt 2 m på snoningspind og hold den foran arb, 2 r, 2 r fra snoningspind.
K4F ud: Sæt 1 m på snoningspind og hold den foran arb, 2 r, 1 ud højre, 1 r fra
snoningspind = 1 m taget ud.
1 dr ret: Strik ret i bageste løkke.
2 r sm: Strik 2 m ret sm = 1 m taget ind.
1 ud: Strik ret i forreste og bageste løkke af en maske = 1 m taget ud.
1 ud venstre: Udtagning, der hælder mod venstre: Med venstre p samler du tråden op
ml den sidst strikkede m og den næste forfra. Strik den drejet ret (i bageste løkke).



Bowmont

1 ud højre: Udtagning, der hælder mod højre: Med venstre p samler du tråden op ml
den sidst strikkede m og den næste bagfrafra. Strik denne m ret.
1 ud vr: Udtagning af 1 vrangmaske: Med venstre p samler du tråden op ml den sidst
strikkede m og den næste bagfra. Strik denne m vrang.
2 vr sm: Strik 2 vrang sammen = 1 m taget ind.
2 vr dr sm: Strik 2 vrang sm i bageste løkke = 1 m taget ind.
2 r dr sm: Tag 2 m løst af som ret, sæt dem tilbage på venstre p og strik dem sm i
bageste løkke = 1 m taget ind.

Konstruktion

Sweateren startes ved højre ærme. Ærmerne og bærestykket strikkes frem og tilbage i et
stykke i et snoningsmønster over 6 pinde. Derefter samles der masker op fra kanten, og
resten af sweateren strikkes rundt oppefra og ned i glatstrikning. Der tilføjes nogle
venderækker for at forlænge ryggen, og der sluttes af med en foldet kant.

Sådan gør du
Slå 46 (46, 46, 46, 58, 58) m op og strik således:

Startp 1 (rets): 2 r, 2 vr, sæt markør, *4 r, 2 vr* i alt 2 (2, 2, 2, 3, 3) gange, 8 r, *2 vr, 4
r* i alt 3 (3, 3, 3, 4, 4) gange, sæt markør, 2 vr, 1 r, 1 løst af med garnet foran.
Startp 2 (vrangs): 1 r, 1 vr, 2 r, flyt markør, *4 vr, 2 r* i alt 3 (3, 3, 3, 4, 4) gange, 8 vr,
*2 r, 4 vr* i alt 2 (2, 2, 2, 3, 3) gange, flyt markør, 2 r, 1 vr, 1 løst af med garnet foran.
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Gent disse 2 p endnu en gang og strik derefter fra Diagram A ml 2 markører. (Se diagrammer
sidst i opskriften.) Lad maskerne uden for markørerne være, som de er.
Strik p 1-6 af Diagram A en gang.
Bemærk: Denne gentagelse over 6 p udgør hovedmønstret på ærmerne og bærestykket.
Herfra forts du med at gent Diagram A inden for markørerne.

Højre ærme
Strik p 1-24 af Diagram B og C i alt 2 (3, 3, 4, 3, 4) gange, mens du tager ud således:

Ærmeudtagningerne er de samme for alle str, men de strikkes over et forskelligt antal p. Alle
str følger Diagram B og C, men gent de farvede p uden udtagninger det følgende antal
gange:

Str 1: Strik p 1-24 to gange (men strik de farvede p tre gange hver), strik så p 1-10
endnu en gang, hvor du bevarer de farvede p = 111 p i alt.
Str 2: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik så p 1-24 endnu
to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 120 p i alt.
Str 3: Strik p 1-24 tre gange (men strik de farvede p to gange hver), strik så p 1-10
endnu en gang, hvor du bevarer de farvede p = 119 p i alt.
Str 4: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik så p 1-24 endnu
tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p.
Str 5: Strik p 1-24 tre gange (men strik de farvede p to gange hver), strik så p 1-10
endnu en gang og bevar de farvede p = 119 p i alt.
Str 6: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik så p 1-24 endnu
tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p i alt.

All retp: Strik Diagram B, flyt markør, strik Diagram A, flyt markør, strik Diagram C.
All vrangp: Strik Diagram C, flyt markør, strik Diagram A, flyt markør, strik Diagram B.

Bemærk: På p 22 af Diagram B og C flytter du markørerne og indlemmer 6 m på begge sider
af markørerne i Diagram A, hvorved du optager dem i snoningsmønstret over 6 p.

Du har nu i alt 76 (82, 88, 94, 100, 106) m, og alle udtagninger er lavet. Sæt en oplukkelig
markør på den næste p for at markere sidste udtagning.
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Forts uden udtagninger, til ærmet måler 46 cm fra opslagskanten eller ønsket længde. Slut
med at strikke en p 2 (vrangp) af Diagram A, hvor du fjerner begge markører.

Start krop
Med rets vendt mod dig slår du 15 (12, 15, 12, 15, 12) m op og strikker således:

Startp (rets): 2 r, 2 vr, sæt markør, strik p 3 af Diagram A, til der er 7 (4, 7, 4, 7, 4) m
tilbage, strik vr til de sidste 2 m, 2 r.

Med vrangs vendt mod dig slår du 15 (12, 15, 12, 15, 12) m op og strikker således:

Startp (vrangs): 2 vr, 2 r, sæt markør, strik p 4 af Diagram A til markør, flyt markør, 2 r,
1 vr, 1 løst af med garnet foran = 106 (106, 118, 118, 130, 130) m.

Bemærk: Når ærmer og halsudskæring er færdige og blokkede, vil de m, du lige har slået op,
blive sammenføjet og blive til det øverste af kroppen, hvorfra resten af kroppens m bliver
samlet op og strikket.

Krop og halsudskæring

Bemærk: Hvis du ønsker mindre bevægelsesvidde over brystet, skal du skifte til en anden str
til krop og halsudskæring.

P 1 (rets): 2 r, 2 vr, flyt markør, strik Diagram A til markør, flyt markør, 2 vr, 1 r, 1 løst
af med garnet foran.
P 2 (vrangs): 1 r, 1 vr, 2 r, flyt markør, strik Diagram A til markør, flyt markør, 2 r, 1 vr,
1 løst af med garnet foran.
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Gent disse 2 p, til arb måler 12½ (14½, 17, 18½, 21, 22½) cm fra kroppens kant. Slut med at
strikke p 6 (vrangs) af Diagram A og fjern begge markører, når du strikker denne sidste p.

Halsen foran strikkes over de næste 50 (50, 56, 56, 62, 62) m. Sæt de resterende 56 (56, 62,
62, 68, 68) m på en garnrest eller maskeholder.

Strik p 1–55 af Diagram D. Husk at gent p 24-29 i alt 3 (3, 3, 4, 4, 5) gange.

Når alle p i Diagram D er blevet strikket, bryder du garnet og sætter disse 50 (50, 56, 56, 62,
62) m på en garnrest eller maskeholder.

Sæt de 56 (56, 62, 62, 68, 68) m, du før satte til side, tilbage på pinden og sæt garnet til ved
halsåbningen. Nakken strikkes over disse m. Start med rets vendt mod dig.

Strik p 1–37 af Diagram E. Husk at gent p 14-19 i alt 6 (6, 6, 7, 7, 8) gange.

Når alle p i Diagram E er blevet strikket, strikkes de to sektioner sammen på næste p:

Startp (vrangs): 1 r, 1 vr, 2 r, sæt markør, strik alle 56 (56, 62, 62, 68, 68) m. Med
vrangs vendt mod dig sætter du de 50 (50, 56, 56, 62, 62) m, du satte til side, tilbage
på venstre p og forts med at strikke, til der er 4 m tilbage, sæt markør, 2 r, 1 vr, 1 løst
af med garnet foran.
P 1 (rets): 2 r, 2 vr, flyt markør, strik Diagram A til markør, flyt markør, 2 vr, 1 r, 1 løst
af med garnet foran.
P 2 (vrangs): 1 r, 1 vr, 2 r, flyt markør, strik Diagram A til markør, flyt markør, 2 r, 1 vr,
1 løst af med garnet foran.

Gent disse to p, til arb måler 12½ (14½, 17, 18½, 21, 22½) cm fra halskanten. Slut med at
strikke p 4 (vrangs) af Diagram A. Fjern markører, mens du strikker sidste p.

Start på venstre ærme
Bemærk: Hvis du har skiftet str til krop og hals, husk så at skifte tilbage til din oprindelige str,
når du strikker det andet ærme.

Aflukningsp 1 (rets): Luk løst af for 15 (12, 15, 12, 15, 12) m, 1 r, 5 (2, 5, 2, 5, 2) vr,
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sæt markør, strik p 5 af Diagram A, til der er 4 m tilbage, 2 vr, 1 r, 1 løst af med garnet
foran.
Aflukningsp 2 (vrangs): Luk løst af for 15 (12, 15, 12, 15, 12) m, 1 vr, 5 (2, 5, 2, 5, 2) r,
sæt markør, strik p 6 af Diagram A til markør, flyt markør, 5 (2, 5, 2, 5, 2) r, 1 vr, 1 løst
af med garnet foran = 76 (82, 88, 94, 100, 106) m.

Venstre ærme
For at sikre, at sweateren passer, kan du tælle antallet af p ml den oplukkelige markør og de
 aflukkede m i højre ærmegab. Strik mønster det samme antal p, før du begynder at tage ind
efter en vrang. Hvis du strikker str 2, 4 eller 6, skal du fjerne dine markører således på den
sidste p:

Indtagningsp (vrangs): 1 r, 1 vr, – (2, -, 2, -, 2) r, fjern markør, 4 vr, 2 r, sæt markør,
strik Diagram A til 6 m før næste markør, sæt markør, 2 r, 4 vr, fjern markør, – (2, -, 2,
-, 2) r, 1 vr, 1 løst af med garnet foran.

Ærmeindtagningerne er de samme for alle str, men strikkes over et forskelligt antal p. Alle str
strikkes efter Diagram F og G, men gent de farvede p uden indtagninger det følgende antal
gange:

Str 1: Strik p 13-24 ret, hvor du strikker de farvede p 3 gange hver, derefter p 1-24 to
gange, hvor du overholder de farvede p = 111 p i alt.
Size 2: Strik p 1-24 to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, derefter p
1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p tre gange hver = 120 p i alt.
Str 3: Strik p 13-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, derefter p
1-24 yderligere tre gange, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt.
Str 4: Strik p 1-24 tre gange,  hvor du strikker de farvede p en gang hver, derefter p
1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 108 p i alt.
Str 5: Strik p 13-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, derefter p
1-24 yderligere tre gange, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt.
Str 6: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver, derefter p
1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 108 p i alt.

All retp: Strik Diagram F, flyt markør, strik Diagram A, flyt markør, strik Diagram G.
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All vrangp: strik Diagram G, flyt markør, strik Diagram A, flyt markør, strik Diagram F.

Bemærk: På p 22 af Diagram F og G flytter du disse markører og indlemmer 6 m på hver side
af markørerne fra Diagram A i indtagningsdiagrammet, hvorved de fjernes fra
snoningsmønstret over 6 p = 46 (46, 46, 46, 58, 58) m.

Bemærk: Flyt ikke markører på de sidste to p af den sidste gentagelse.

Alle indtagninger er nu lavet. Strik 9 p og luk så løst af i mønster.

Færdiggørelse af overdel
Blok bærestykke og ærmer i våd tilstand i de rette mål. Når arb er tørt, sys ærmerne sm med
madrassting: Start ved håndleddet og arb dig op til ærmegabet. Sy derefter den lille sidesøm.
Start ved ærmegabet og arb dig nedad.

Krop

Bemærk: Herfra strikkes sweateren rundt oppefra og ned.

Med de tykke pinde og rets vendt mod dig samler du 70 (78, 86, 92, 100, 106) m op hen over
ryggen og strikker dem, start ved venstre ærmegabssøm, sæt markør, og derefter samler du
70 (78, 86, 92, 100, 106) m op langs forsiden og strikker dem. Sæt markør til at markere
omgangsstart = 140 (156, 172, 184, 200, 212) m.

Udtagningsomg (rets): *1 r, 1 ud*. Gent fra * til * omg ud = 210 (234, 258, 276, 300,
318) m.
Omg 1 (rets): 1 vr, ret til markør, flyt markør, 1 vr, ret omg ud.
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Gent omg 1, til arb måler 25½ (27, 27, 28, 29½, 30½) cm fra bærestykket, eller 4 cm mindre
end ønsket længde.

Venderækker
Bemærk: Hvis du ikke ønsker, at ryggen skal være længere end forstykket, så forts ligeud til
instruktionerne for den foldede kant.
Venderækkerne er ens for alle str.

Venderække 1 (rets): 1 vr, ret til markør, flyt markør, 1 vr, 10 r, fold og vend.
Venderække 2 (vrangs): 10 vr, 1 r, flyt markør, vr til 1 m før markør, 1 r, flyt markør,
10 vr, fold og vend.
Venderække 3 (rets): Strik i mønster til 4 m før den sidste foldede m, fold og vend.
Venderække 4 (vrangs): Strik i mønster til 4 m før den sidste foldede m, fold og vend.

Gent p 3-4 yderligere 3 gange, til der er 5 foldede m på hver side.

Sidste vendep: På de næste 2 p samler du omslagene op, når du kommer til dem, og
strikker dem sm med deres m.

Delvis omg (rets): Strik ret til markør, flyt markør, 1 vr, ret omg ud.
Hel omg (rets): 1 vr, ret til markør, flyt markør, 1 vr, ret omg ud.

Foldet kant

Omg 1 (rets): 1 vr, ret til markør, flyt markør, 1 vr, ret omg ud.

Gent omg 1 yderligere 11 gange.

Omg 13: Vr omg ud.

Skift til tyndere pinde og strik 14 omg glatstrikning.
Luk løst af for alle m med 2 r sm-aflukningen.

Færdiggørelse
Hæft alle ender og blok arb i de rette mål. Mens du blokker, skal du folde den nederste
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kant indad.
Når det er tørt, vender du vrangen ud på det og sætter nåle i den foldede kant, så den
ikke folder sig ud igen.
Med en garnrest og en stopppenål syr du kanten fast med kastesting. Start ved
vrangmaskerne i venstre side og lav et kastesting for hver 2-3 strikket m. Pas på at
stramme lige meget hele vejen.
Vask arb forsigtigt i lunkent vand med flydende uldvask. Pres det ml to håndklæder.
Tør det ikke i tørretumbler. Læg det fladt til tørring og sæt det evt. fast med nåle i de
rette mål, til det er tørt.

Diagrammer
Klik på diagrammerne for at forstørre.

Diagram A

Diagram B
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Bemærk: På p 22 af Diagram B og C flytter du markørerne og optager 6 m på begge sider af
markørerne i anvisningerne for Diagram A, hvorved de bliver indlemmet i snoningsmønstret
over 6 m.

Str 1: Strik p 1-24 to gange, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik derefter
p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 111 p i alt = 76 m.
Str 2: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik derefter p 1-24
endnu to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 120 p i alt = 82 m.
Str 3: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 88 m.
Str 4: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
endnu tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p i alt = 98 m.
Str 5: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
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p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 100 m.
Str 6: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
endnu tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p i alt = 106 m.

Diagram C

Bemærk: På p 22 af Diagram B og C flytter du markørerne og optager 6 m på begge sider af
markørerne i anvisningerne for Diagram A, hvorved de bliver indlemmet i snoningsmønstret
over 6 m.

Str 1: Strik p 1-24 to gange, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik derefter
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p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 111 p i alt = 76 m.
Str 2: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik derefter p 1-24
endnu to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 120 p i alt = 82 m.
Str 3: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 88 m.
Str 4: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
endnu tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p i alt = 94 m.
Str 5: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
p 1-10 endnu en gang, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 100 m.
Stre 6: Strik p 1-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
endnu tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver = 108 p i alt = 106 m.

Diagram D
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Gent p 24-29 i alt 3 (3, 3, 4, 4, 5) gange.

Diagram E

Gent p 14-19 i alt 6 (6, 6, 7, 7, 8) gange.

Diagram F
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Bemærk: På p 22 af Diagram F og G flytter du markørerne og optager 6 m på begge sider af
markørerne i anvisningerne for Diagram A i indtagningsanvisningerne, hvorved de bliver
fjernet fra snoningsmønstret over 6 m.

Str 1: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, strik derefter p 1-24
to gange, hvor du overholder de farvede p = 11 p i alt = 46 m.
Str 2: Strik p 1-24 to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p tre gange hver = 120 p i alt = 46
m.
Str 3: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
tre gange, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 46 m.
Str 4: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver, strik derefter
p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver =108 p i alt = 46
m.
Str 5: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter p 1-24
tre gange, hvor du overholder de farvede p = 119 p i alt = 58 m.
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Str 6: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p en gang hver, strik derefter
p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver =108 p i alt = 58
m.

Bemærk: Flyt ikke markørerne på de sidste 2 p af den sidste gentagelse af diagrammet.

Diagram G

Bemærk: På p 22 af Diagram F og G flytter du markørerne og optager 6 m på begge sider af
markørerne i anvisningerne for Diagram A i indtagningsanvisningerne, hvorved de bliver
fjernet fra snoningsmønstret over 6 m.

Str 1: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p tre gange hver, derefter strikker du p
1-24 to gange, mens du overholder de farvede p = 111 p i alt = 46 m.
Str 2: Strik p 1-24 to gange, hvor du strikker de farvede p to gange hver, strik derefter
p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p tre gange hver = 120 p i alt = 46
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m.
Str 3: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, derefter strikker du p
1-24 tre gange, mens du overholder de farvede p = 119 p i alt = 46 m.
Str 4: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p en gange hver, strik
derefter p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 108 p i
alt = 46 m.
Str 5: Strik p 13-24, hvor du strikker de farvede p to gange hver, derefter strikker du p
1-24 tre gange, mens du overholder de farvede p = 119 p i alt = 58 m.
Str 6: Strik p 1-24 tre gange, hvor du strikker de farvede p en gange hver, strik
derefter p 1-24 endnu en gang, hvor du strikker de farvede p to gange hver = 108 p i
alt = 58 m.

Bemærk: Flyt ikke markørerne på de sidste 2 p af den sidste gentagelse af diagrammet.

Om designeren

© 2017 Blacker Yarns. Original titel Bowmont Jumper. Kun til personlig brug. Hverken opskrift
eller færdigstrikket produkt må videresælges. Kontakt Blacker Yarns.

Oversat af Marianne Holmen med tilladelse af designeren. Translated with permission.
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